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Ata da Quadragésima Sexta (46ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

três (03) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e três (2023); às dezessete 

horas e onze minutos (17:11 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a chamada dos 

Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, Eduardo 

Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral Lisboa, 

Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e 

Wagner Ribeiro Masioli. Convidou o Senhor Francisco Borges para fazer parte da Mesa 

Diretora. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, 

para que fosse feito uma leitura Bíblica.  Em votação a Ata da Quadragésima Quinta 

Sessão Ordinária do dia 20/03/2023, não havendo nenhuma manifestação a Ata foi 

aprovada por unanimidade. Inicialmente, com a Voz o Exmo. Presidente da Câmara 

dos Vereadores, o Sr. Wagner Ribeiro Masioli, deu abertura à sessão, cumprimentando 

os presentes, e demais formalidades.  Em seguida, tratou da inclusão do Projeto de Lei 

Indicativo Nº. 002/2023, de autoria do Vereador José Valber Cabral Lisboa. Após, relatou 

o suposto fato ilícito cometido pela nobre colega, a Sra. Adezilda da Silva Santos, do qual 

desacredita dela ter partido a autoria, e para melhor averiguação, propôs instaurar 

Comissão de Inquérito. Na sequência solicitou a secretária auxiliar para proceder à leitura 

do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo: PROPOSTA DE EMENDA A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 001/2022 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2022 – 2º 

Turno - DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 73 DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 004/2023 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO DE DIREITO 

REAL DE USO DE IMÓVEL DO MUNICÍPIO COM O SINDICATO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 006/2023 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART - ESTABELECE AS POLÍTICAS PÚBLICAS 

PARA A SEGURANÇA ESCOLAR NAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS 

DE ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 004/2023 – VEREADORES DESTA CASA DE LEIS - AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO DE 

DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL DO MUNICÍPIO COM O SINDICATO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES.  

REQUERIMENTO 001/2023 – DE AUTORIA DOS VEREADORES WAGNER 

RIBEIRO MASIOLI, MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA - OS VEREADORES ABAIXO SUBSCRITOS COM ASSENTO 
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NESTA CASA DE LEIS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS VÊM 

REQUERER ATRAVÉS DESTE ABERTURA DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO. PROJETO DE LEI INDICATIVO Nº 002/2023 – VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

FIRMAR CONVÊNIO COM O ESTADO DO ESPÍRITO SANTO PARA REPASSE 

FINANCEIRO VISANDO CUSTEAR DESPESAS COM O PAGAMENTO DE 

INDENIZAÇÃO SUPLEMENTAR DE ESCALA OPERACIONAL (ISEO) DE 

POLICIAIS MILITARES. INDICAÇÃO Nº 090/2023 – VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES – SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NOS 

PONTOS MAIS CRÍTICOS NA COMUNIDADE DO SERTÃO. INDICAÇÃO Nº 

091/2023 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – SOLICITA 

PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA COMUNIDADE DO CAETÉ.  

INDICAÇÃO Nº 092/2023 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – 

SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA COMUNIDADE DO 

MORRO ALTO.  INDICAÇÃO Nº 093/2023 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART – SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CISTERNAS PARA AS 

COMUNIDADES RURAIS DE NOSSO MUNICÍPIO.  INDICAÇÃO Nº 094/2023 – 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – SOLICITA CALÇAMENTO 

DA RUA ANTÔNIO OLIVEIRA DA SILVA, NO BAIRRO PARADA CRISTAL.  

INDICAÇÃO Nº 095/2023 – VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – SOLICITA 

QUE SEJA INSTALADO UM PORTÃO LATERAL NO MURO DA ESCOLA PAULO 

PEREIRA GOMES (PPG). INDICAÇÃO Nº 096/2023 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – SOLICITA LIMPEZA E MELHORIAS NA ESCADARIA DA 

CASA DE ORAÇÃO (SEMINÁRIO). INDICAÇÃO Nº 097/2023 – VEREADORES 

EVERALDO ALVES RODRIGUES E LENEANDRO BRAGA GOULART – 

SOLICITA QUE TOME PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA INSTALADO 

DETECTOR DE METAIS E QUE SE CONTRATE UM VIGIA, PARA CADA 

ESCOLA DO NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 098/2023 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO QUE SEJAM INSTALADAS 

LIXEIRAS METÁLICAS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO.  

INDICAÇÃO Nº 099/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, 

MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – 

SOLICITA CONSERTO DA RUA BENEDITO PORTELLA MARTINEZ (MARIA 

ORTIZ). INDICAÇÃO Nº 100/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – SOLICITA ROÇADA DO MATAGAL NA BEIRA DA ESTRADA QUE 

LIGA JERÔNIMO MONTEIRO A COMUNIDADE DE ORIENTE.  INDICAÇÃO Nº 
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101/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS 

GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA A 

INSTALAÇÃO DE PONTOS DE WI-FI LIVRE NOS POSTINHOS DE SAÚDE 

MUNICIPAIS. INDICAÇÃO Nº 102/2023 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART – SOLICITA RONDA DA POLÍCIA MILITAR NAS COMUNIDADES 

RURAIS DE NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 103/2023 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – SOLICITA DIRECIONAMENTO DE 

ESFORÇOS PARA INCLUIR O MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO NO 

MAPA DO TURISMO ESTADUAL E NACIONAL. INDICAÇÃO Nº 104/2023 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – SOLICITA CRIAÇÃO OU 

COMPARTILHAMENTO DE GUARDA MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 105/2023 – VEREADORES THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS 

GARCIA CARVALHO – SOLICITA MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DO 

GINÁSIO DE ESPORTES JOSÉ RODRIGUES DA FONSECA, JUNTAMENTE COM 

REPAROS NOS BANHEIROS. INDICAÇÃO Nº 106/2023 – VEREADORES 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA ESCLARECIMENTO QUANTO A 

FALTA DE REMÉDIOS NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO 

Nº 107/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA 

INFORMAÇÕES QUANTO A DISPONIBILIDADE DO CARRO DA SECRETARIA 

DE SAÚDE PARA MÉDICOS E ENFERMEIROS NA UNIDADE DE SAÚDE DA 

SANTA CLARA E UNIDADE DE SAÚDE DO CENTRO. INDICAÇÃO Nº 108/2023 

– VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA MANUTENÇÃO COM 

PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO OU APLICAÇÃO DE REVSOL NA 

ESTRADA DA JACUTINGA QUE DÁ ACESSO A ESTRADA DA RANCHARIA.  

INDICAÇÃO Nº 109/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – 

SOLICITA LIMPEZA DOS CÓRREGOS DA CIDADE. INDICAÇÃO Nº 110/2023 – 

VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA UTILIZAÇÃO DE 

DRONES PARA AJUDAR NO COMBATE AOS FOCOS DE DENGUE EM NOSSO 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 111/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA SINALIZAÇÃO NA RUA DIMAS BATISTA PEREIRA 

COM INCLUSÃO DE FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE A CRECHE 

“PROFESSOR THIAGO ZUCOLOTO MACHADO. TRIBUNA LIVRE – 
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FRANCISCO DE ASSIS BORGES – ASSUNTO: DEFESA DA VIDA. Logo após 

passou a palavra ao Senhor Francisco Borges – O ilustre cidadão, conhecido como 

“Xico Borges”, pôs-se à tribuna, a fim de demonstrar sua indignação e efetivo interesse 

pelo assunto tão delicado e necessário que é a proteção da vida, através de uma melhor 

guardiã das autoridades municipais em favor da população, tomando as rédeas da 

segurança pública, já que as forças militares tem sido limitadas em suas ações e não tem 

dado conta sozinha da proteção de toda a população. Após, mencionou o déficit de 

políticas eficientes voltadas à proteção da população e combate ao envolvimento de 

jovens com a criminalidade. Citou, também, a vulnerabilidade econômica que assola as 

classes sociais mais desfavorecidas e deixam nossa sociedade refém do medo e à mercê 

do crime. Explicou que este sistema econômico já vem falido desde suas bases, isso, em 

termos federais como um balizador da falta de perspectiva de crescimento e 

desenvolvimento econômico por parte da juventude, que acaba, pela facilidade e grande 

oferta, engajando nas atividades criminais. Neste sentido, deu ênfase ao incentivo da 

educação como melhor solução para a erradicação da criminalidade entre os jovens. Por 

último, deu importante lugar às políticas de proteção da população e prevenção e combate 

à criminalidade, que não se consegue alcançar sem dar ênfase a um melhor preparo dos 

policiais, sem que este esteja bem equipado e melhor remunerado. Pois, a segurança 

pública é assunto tão importante para ser tratado de forma genérica e superficial. 

Passamos ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra aos vereadores 

inscritos: VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Mencionou que o 

importante é fazer a diferença. Lembrou e repetiu para quem não viu na última sessão que 

precisam ter controle e juízo com dinheiro público. Pontuou sobre algumas proporções 

de sua autoria, em especial a segurança nas escolas, preocupação dos pais e dos gestores 

com essa vulnerabilidade das seguranças que se encontram nas escolas, em nosso 

município sejam escolas consideradas em áreas de ricos ou em áreas aparentemente 

seguras, a insegurança por invasões por furtos e patrimônio público, abordagem por 

traficantes os recentes ataques a alunos e funcionários é constante e causa grande 

preocupação por isso apresentou o Projeto de lei 006/23 que visem implementar a política 

públicas  com objetivo de minimizar ou acabar com a falta de segurança em nossas 

escolas. Agradeceu ao Prefeito pela sanção da Lei que criou uma garantia agora para os 

irmãos, filhos dos mesmos pais ou responsáveis que agora tem garantido o direito de 

estudar, de matricular seus filhos e irmãos na mesma escola no mesmo turno e na escola 

mais próxima de sua casa, tem certeza que será uma lei executada naturalmente e que 

contribuiu muito com o cotidiano das famílias. Parabenizou o Secretário José Valério, 

Prefeito e Secretário de educação pela inauguração da super creche, ficou feliz por ter 

denominado a super creche que tem em nosso município com o nome do Thiago Zucoloto. 

Falou ainda que foi construído sistema reservatórios para armazenar as águas nas zonas 

rurais do município pois está chegando o período de seca e é necessário. Pediu que fosse 
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feito melhorias na escadaria do seminário pois a necessidade de limpeza e pinturas. Pediu 

que inclua Jerônimo Monteiro no mapa turístico estadual e nacional. No mais mencionou 

sua felicidade e alegria pela evidenciação do município por duas ações diretas que foram 

passadas no ESTV evidenciando o município estatualmente, nacionalmente porque não 

dizer mundialmente aonde o ESTV citou Jerônimo como o portal de entrada do Caparaó, 

onde mencionaram a criação da unidade de conservação maciço das andorinhas Lei de 

sua autoria, certamente ações que dão evidencias positivamente no cenário estadual e 

nacional.  VEREADOR VALBER CABRAL LISBOA – Falou sobre Plano de 

contingência de riscos nas escolas sobre “ISEO” – Indenização Suplementar de Escala 

Operacional – Contratação de policiais da ativa, em seu período de folga, no limite de 04 

(quatro) vezes ao mês por policial, para aumentar a segurança efetiva das escolas. Este 

policial deverá ser custeado pelo Município, e para isso, deverá possuir convênio com o 

Governo do Estado para concessão da permissão deste tipo de contrato. Mencionou sobre 

o Processo Nº 4475/2022 – Sobre denuncia de possível improbidade administrativa 

relativa a suposto desvio de gasolina em carros da Secretaria de Saúde do Município. 

Cujo Ofício foi devidamente respondido pela Sra. Secretária. Posicionou-se 

favoravelmente à criação da Comissão Parlamentar de Inquérito proposta. A Exma.  

Vereadora, a Sra. Adezilda pediu a parte e agradeceu o apoio do nobre colega, bem como 

afirmou nada ter a ver com o que lhe imputaram, bem como que é a favor da instauração 

da CPI que restará provado que nada teve a ver com os fatos ocorridos. VEREADOR 

ELIAS LUGÃO BRITTO – Comentou a conquista da verba para obra da construção do 

Cemitério Vertical em nosso Município, que será o segundo do Estado.  Falou sobre a 

obra da Rua Nestor Ramos, cujo transtorno é o comum e necessário, ressaltando, ainda, 

que a Empresa Concessionária prestadora do serviço é notada pelo empenho e 

cumprimento em tempo hábil. Falou sobre a obra do Bairro Boa União e a Super creche. 

Solicitou muro da Casa de Amparo aos Idosos. Citou a barragem e rede de captação de 

águas para reabastecimento e reutilização das águas. Elogiou e enalteceu a educação no 

Município. Falou sobre a necessidade da criação de um portão lateral na escola “Paulo 

Pereira Gomes” (PPG). Elogiou o dinamismo da Sra. Secretária de Saúde, bem como 

enalteceu a importância da Conferência da Saúde acontecida em nosso Município. Sobre 

a pauta conhecida como “Falta de medicamentos” no Município, explicou que o maior 

problema não se encontra ausência de recursos e nem empenho por parte da 

municipalidade para adquiri-los, mas sim na burocracia do processo licitatório, que 

demanda tempo e depende das empresas fornecedoras dos medicamentos para 

disponibilizar para o município. Citou e parabenizou a Secretária de Saúde por seu 

dinamismo e atenção aos pleitos da Câmara Municipal, sendo pontual em responder os 

ofícios. Citou e parabenizou os engajados no esporte em nossa comunidade. 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – Manifestou-se a favor do projeto 

de segurança armada nas escolas apresentado pelo nobre colega, Vereador, Sr. Valber. 
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Apresentou projetos de calçamento de diversas ruas do Município. Apresentou projetos 

de patrolamento das estradas rurais das Localidades de Sertão e Morro Alto que se 

encontram em andamento e em breve, receberão saibramento. Citou que outras 

comunidades, cujos devidos pleitos já foram aprovados, receberão melhorias nas estradas. 

Mencionou o projeto, também já aprovado para implantação de 30 (trinta) bueiros em 

zonas rurais a fim de melhorar a qualidade de vida dos produtores rurais deste Município. 

Solicitou que o reparo e poda das árvores, que se encontra em realização por parte da 

Secretaria de Obras, se cumpra em todos os bairros da cidade.  Os Vereadores Leneandro, 

Adezilda e Elias solicitaram aparte. VEREADOR EDUARDO GOMES – Posicionou-

se a favor da Comissão Parlamentar de Inquérito, inclusive demonstrando acreditar que a 

nobre colega, Vereadora, a Sra. Adezilda nada tem a ver com o ocorrido e fora, na 

verdade, vítima de um ato pensado para incriminá-la. Falou sobre o evento de manobras 

de moto e carros de som que reuniu 900 (novecentas) pessoas, entre jovens e familiares, 

com arrecadação de alimentos que serão destinados as igrejas para montar cestas básicas 

para doar para pessoas carentes. Apresentou um vídeo de um jovem, social mídia, 

reconhecido dentre sua categoria do esporte de manobras motociclísticas, que reconheceu 

o empenho do vereador bem como do Prefeito Municipal para a realização e segurança 

do evento. Esclareceu que o ato de vandalismo cometido por pessoas presentes no evento 

após o término deste, foram uma fatalidade, que nada tem a ver com o evento em si. Haja 

vista, a segurança do evento ter sido de qualidade, com detector de metais e seguranças 

armados desde a portaria. Informou que a segunda edição deste mesmo evento já tem 

dada marcada, para o dia 11/04/2023, que a expectativa é receber ainda mais pessoas e 

arrecadar ainda mais cestas básicas para a distribuição no Município. Informou, ainda, 

que a segurança para este próximo evento, será ainda mais criteriosa.  Mencionou sobre 

as indicações que estão na pauta da sessão. VEREADOR THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – Falou sobre a falta de medicamentos nos PSF’s. Falou da questão da falta de 

veículos disponíveis para médicos e enfermeiros atenderem à domicílio àqueles que não 

puderem se deslocar aos PSF’s para receberem consultas de urgência, medicamentos, 

curativos, etc. Falou sobre sua reunião com o Reitor do Ifes de Alegre, ocasião em que 

discutiram parcerias a serem firmadas entre a Universidade e a Prefeitura Municipal, e 

que esta, por sua vez não compareceu à reunião e sequer mandou um substituto. Dentre 

as possíveis parcerias, citou a que visa a castração dos animais de rua. Falou sobre a 

reunião com a SEDURB que liberou 800.000,00 (oitocentos mil reais) em recursos para 

consertar os ductos de águas das ruas de nosso Município. Solicitou limpeza dos córregos 

da cidade. Pediu também reforma no ginásio de esportes. Solicitou ofício à Secretaria de 

Agricultura e ao Sr. Prefeito Municipal solicitando o retorno da feira de produtos 

agrícolas de nossa cidade ao formato presencial, bem como abrindo cadastro para novos 

feirantes. Solicitou ofício à Secretaria de Obras a fim de prover a iluminação na Rua 

Projetada, Bairro Paraná, atrás do Lar dos Idosos.  Falou sobre a obra para consertar a 
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ponte de acesso à Localidade de Gironda que há dois anos, ainda não fora realizada.  

Solicitou ofício à Secretaria de Educação a fim de verificar a possibilidade jurídica para 

a utilização dos pais de alunos dos transportes públicos em dias de reuniões de pais. 

Apresentou projeto para obra de faixa elevada e sinalização de pedestres na Avenida 

próximo à nova Creche Municipal, a Super creche. Apresentou sua iniciativa e incentivo 

para a criação da Comissão Municipal do Autismo, que irá ter sua primeira reunião na 

próxima quarta-feira, dia 05/05/2023, nesta Câmara Legislativa, que discutirá, dentre 

outros temas, e terá um evento no dia 10/05/2023, com diversas atrações e especialistas a 

ministrarem palestras sobre o assunto. Comentou sobre o projeto que visa a utilização de 

drones na inspeção de focos de dengue no perímetro municipal. Relatou sua preocupação 

com os fatos que colacionam a denúncia contra a colega, vereadora, a Sra. Adezilda, 

informou não ter conhecimento sobre a veracidade dos fatos que pesam sobre ela, mas 

que sua inocência ainda o preocupa, haja vista o fato de um autor de fato criminoso a 

incriminar terceiros, pode, também repetir o ato contra outros colegas. VEREADOR 

WAGNER RIBEIRO MASIOLI – Falou sobre o ocorrido com a vereadora Adezilda 

referente a um cheque da Câmara, nominal a ela, e que teve o prazer de trabalhar com ela 

como sua vice e sabe da sua honestidade e acredita que a vereadora caiu em um golpe, e 

como Presidente e os vereadores como fiscalizador do povo tem que averiguar os fatos, 

mas tem a certeza que a vereadora é inocente. Mencionou sobre as falas do vereador 

Eduardo referente ao evento ocorrido no parque de exposição. O Vereador Eduardo 

solicitou aparte. O Vereador Wagner falou que esteve na inauguração da super creche, 

parabenizou a diretora da creche Luciane Cremaschi e ao Prefeito. Pediu ao Prefeito que 

comece a fazer campeonato no mês de abril. Falou sobre festa do município em setembro 

em que virá shows nacionais. Em seguida passou a ORDEM DO DIA: PROPOSTA DE 

EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 001/2022 DE 07 DE 

DEZEMBRO DE 2022 – 2º Turno – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL 004/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Os 

Vereadores Elias, Valber, Matheus e Leneandro justificaram seus votos. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 006/2023 –ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA 

DESTA CASA. EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 004/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 001/2023 – 

APROVADO POR 08 VOTOS FAVORAVEIS CONTRA 01 DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART. Nada mais a tratar às vinte horas e quarenta e seis 

minutos (20:46hs), declaro encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais 

desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 03 de abril 

de 2023.  

 


